

抗震救灾 众志成城

省市红十字会发布募捐呼吁书

社会各界可就近通过银行或邮局捐款

本报讯(记者 汪辉)昨日,河南省红十字会、郑州市红十字会同时向全社会发出紧急呼吁,号召社会各界和每位市民行动起来,伸出援助之手,捐款捐物,支援地震灾区人民,帮助灾民渡过难关。

5月12日14时28分,四川汶川发生7.8级地震,灾区人民生命安全和生活受到严重影响。为帮助灾区人民渡过难关,河南省红十字会、郑州市红十字会紧急行动,成立抗震救灾工作领导小组,建立24小时值班电话,接受社会捐款。省红十字会迅速向全省红十字会发出积极开展募捐救灾活动的紧急通知,要求全省红十字系统以最快速度开展抗震救

灾工作。5月13日上午8时30分,省红十字会从备灾基金中调拨20万元汇到四川省红十字会支持灾区抗震救灾工作。同时省市红十字会通过新闻媒体向全社会发出紧急呼吁,公布募捐热线电话、账号,动员社会各界,汇集人道力量,广泛开展救灾救助活动。

社会各界可以就近通过银行或邮局向省、市红十字会捐款。

河南省红十字会捐赠热线电话(0371)65944750、65925799;户名:河南省红十字会;开户行:中信银行郑州分行营业部;银行账号:7817391010182600165338;地址:郑

州市政七街32号;邮编:450003。

郑州市红十字会捐赠热线电话(0371)67170099、67170800。

捐赠方式:

一、通过银行账户捐赠:

收款单位:郑州市红十字会;账号:41001523024050001554;开户银行:建行郑州桐南支行。

二、通过邮局捐赠:

收款人:郑州市红十字会;邮编:450015。

三、直接捐赠:

郑州市红十字会地址:郑州市嵩山路南段1号(嵩山路淮河路交叉口向南300米路东);捐赠热线:(0371)67170099、67170800。

河南希望工程 呼吁向灾区捐款

本报讯(记者 刘国润)为帮助孩子们重返校园,河南希望工程紧急启动“为灾区孩子献爱心”,向地震灾区捐建希望小学。省希望工程办公室希望有更多的爱心企业伸出援助之手。捐助热线:65904571;银行汇款:户名:河南省青少年发展基金会,人民币开户银行:工行郑州市行政区支行,账号:1702029109049015219。邮局汇款:郑州金水大道17号中青大厦1712室河南省青少年发展基金会(河南省希望工程办公室),邮政编码:450003(请在捐款附言中注明捐款人联系方式)。

涓涓细流汇大海 地震无情人有情

新乡市瑞丰化工有限公司捐款100万元

本报讯(记者 卢文军)新乡市瑞丰化工有限公司向四川灾区捐款100万元。省红十字会有关负责人说,这是四川地震后,省红十字会接到的最大一笔现金捐款。

三全食品捐款物100万元

本报讯(记者 曹克)郑州三全食品股份有限公司董事长陈泽民,昨日再次向社会捐献爱心:将50万元现金和价值50万元的常温米饭一并捐献给地震灾区,以表达河南人向受灾群众的诚挚慰问。

宇通百万财物捐助灾区

本报讯(记者 陈锋 通讯员 刘哲)中国最大的客车企业宇通集团昨日向四川地震灾区捐赠首批100万元财物。同时,宇通客车四川分公司成立的救援小组也已原地待命,随时准备进入灾区赈灾。

时计宝紫荆山百货捐款20多万元

本报讯(记者 李丽萍 赵毅)5月13日,时计宝紫荆山百货和市红十字会联合在西广场举行了《华夏同心送关怀 众志成城渡难关》大型募捐、祈福活动。

从得到确切的地震消息至今,时计宝紫荆山百货公司迅速做出决定:对灾区伸出援助之手,尽一份企业的责任与义务。

在晚上7点钟开始的“为灾区民众祈福”活动上,512支蜡烛照亮了金水河畔。市红十字会和时计宝紫荆山百货公司的领导分别介绍了地震救援工作的最新情况,并对在地震中遇难的人们表示哀悼。每个人都怀着沉痛的心情,悼念在地震中遇难的人们,为幸存的人们祈福,路上的行人也纷纷加入祈福的行列。千余名员工和过往群众在祈福墙上留下祝福和激励的语言。最后,整个爱心捐赠和祈福活动在众人《爱的奉献》歌声中结束。

截至目前,新加坡时计宝投资有限公司董事局主席董观明携郑州紫荆山百货捐款20多万元,其中董先生个人捐款10万元。这笔捐款将通过市红十字会尽快转到灾区人民的手中。

其他捐款

据省红十字会:郑州市粮食批发市场商户捐款15万;河南省注册会计师协会捐款10万元;郑州思念食品有限公司捐赠价值100万元的食物和10万元现金;辅仁药业捐赠价值50万元药品。

据市红十字会:郑州燃气股份有限公司捐赠20万元现金,郑州中天网络科技有限公司捐赠10万元,市一院捐款6.5万元,市五院捐款5万元,市骨科医院捐款2.6万元,市妇幼保健院捐款2万多元,市二院捐款5万元,市工商局经济技术开发区分局捐款1550元。

据市慈善总会:郑州天方集团有限公司捐赠30万元,河南省春晖建筑劳务有限公司捐赠10万元,管城区紫荆山办事处组织辖区群众捐赠41703元。

昨日下午5时,河南省新郑奥星实业有限公司好想你广场上,1600名员工依次走近捐款箱,短短20分钟,公司以及员工共募集捐款18.315万元。据悉,奥星公司的这笔捐款已于当天下午通过新郑市慈善总会汇到河南省慈善总会。

郑州市种子管理站组织和种子经营企业踊跃捐款,昨日捐助的6万元善款正准备送往灾区,至发稿时捐助活动仍在进行。

郑州鑫地酒店管理公司下属5家企业的500多名员工依次走上捐款台,为地震灾区群众献上爱心。经郑州慈善总会有关人员现场清点,该公司昨日共捐赠5万余元。

郑州铁路职业技术学院红十字会组织全校师生现场捐款;少林禅宗音乐大典将昨晚的演出收入及员工现场捐款,全部捐赠给省红十字会;思达超市200余家连锁店将从每人每天购物款中捐出1分钱;河南万奎创意传媒机构、河之南航旅企业联盟在全省范围内开展“浩通机票一元捐”活动,所得收入作为救灾救助资金。

昨日,省体育局广大体育工作者在得知地震灾情后,纷纷行动起来,主动到局直属机关党委为灾区捐款。截至昨天16:00,省体育局机关及各直属单位职工已为灾区人民捐款11万余元,目前全局系统的捐款还在继续。

昨日下午,中原公安分局600名民警,共向灾区捐款3.36万元。

记者从郑州的川渝商会了解到,该商会在了解到四川老家遭遇特大地震后,立即动员商会会员为地震灾区捐款。目前已收到部分捐款,他们计划下一步组织商会里的500多家企业捐款,为老家人民送去温暖和爱心。 本报记者

火车站启动紧急预案 绿色通道 抢运救灾物资

本报讯(记者 王文霞 通讯员 刘世忠)四川省汶川地震发生后,郑州火车站立即启动非正常情况应急预案。郑州铁路军代处以最快速度完成了6000余名官兵的紧急发运任务,载有10000顶救灾帐篷的列车也从郑州东站始发,驶往成都东站。

为确保对外信息畅通,火车站明确专人24小时值班,利用火车站互联网站“铁行网”,加大更新频率,向老百姓提供最新的铁路信息。因受地震灾害影响,郑州火车站部分列车停运。5月14日:扬州—成都 K245/6次,上海—成都 K283/4次,上海—成都 K291/2次,成都—沈阳北 K386次,郑州—成都 1097/8次;5月15日:上海—成都 K283/4次。同时,下列列车改变运行区间:5月13日、14日,沈阳北—成都的 K385次改为沈阳北—西安间运行;5月12日~14日,四方—成都的 K205次改为四方—襄樊间运行。目前,郑州火车站旅客情绪稳定,运输秩序一切正常。

河南南航 两架飞机救灾

本报讯(记者 王文霞 通讯员 杨现利)四川汶川地震发生后,南航河南分公司立即启动应急保障预案,在迅速做好郑州至成都航班旅客保障工作的同时,调配出两架飞机运送救援官兵。

受地震的影响,成都双流机场关闭,13日早上才开放。13日上午8点30分,南航河南分公司接到民航总局紧急运送救灾官兵的任务,数千名官兵集结洛阳,等待南航飞机从洛阳机场运送到成都。15分钟后,该公司调配出两架飞机的运力,于下午赶赴洛阳机场,等待命令。

赈灾捐款免汇费

全市164个邮政网点 64个汇兑点均受理

本报讯(记者 孙志刚 通讯员 刘铭)为了方便市民为灾区捐款,市邮政局联合邮政储蓄银行郑州市分行开通“绿色通道”,凡通过邮政储蓄银行郑州市分行向灾区捐款的,将免汇费。

为区别是否向地震灾区捐款,邮政储蓄银行郑州市分行推出“心系灾区,传递关怀”免汇费服务,收款人必须是各级红十字会、社会福利院、慈善总会、各级民政部门等社会公益性机构,并且附言栏内注明“捐赠款”或“赈灾款”的汇款,均给予免费办理。在郑州市内及六县一区的164个邮政网点和64个邮政汇兑网点均可受理此项捐赠汇款业务。

全市教育系统 捐款逾20万元

本报讯(记者 覃岩峰 丁友明)随着地震灾情的进一步明朗,市区学校纷纷为灾区捐款。

在管城区实验小学、东关小学和五里堡小学,学生们将手里的零花钱投进捐款箱,并写下了对灾区小学生们的祝福。在金水区优胜路小学、龙子湖小学、丰产路小学和中原区伊河路小学,师生们在获悉地震的第一时间便开展了捐款活动。此外,郑州三十九中和郑州四中等学校的学生们不仅把零花钱捐出来,还向都江堰学校写了一封慰问信。

截至昨日17时,市教育局学校红十字会办公室一共收到各类学校及个人捐款122872.8元,加上尚未送到市教育局的捐款,昨日全市教育系统的捐款数已超过20万元。



上图:昨晚,郑州市红十字会联合时计宝紫荆山百货在广场举行了大型募捐、祈福活动,大家纷纷在祈福墙上签字。汪静文 摄

右图:昨日下午,我市餐饮业“特殊村”的170名员工向灾区捐款奉献爱心。李利强 摄



昨日上午,一家企业代表将捐款10万元递给红十字会工作人员。丁友明 摄



昨日下午,金水区优胜路小学的小学生捐出零花钱、压岁钱支援灾区。丁友明 摄

中原区老牵挂着四川地震灾情,昨日,我市各区群众迅速行动,自发开展了多种形式的捐款活动,为灾区人民奉献爱心。

二七区 捐款热情高涨

昨日上午,二七区卫生局、区红十字会、福华街道办事处、京广路办事处、二七区环卫清洁公司、五里堡办事处河医社区等单位纷纷开展为四川灾区捐款献爱心活动。

在区红十字会组织的一个捐款现场,郑州华瑞医药有限公司捐款2000元并决定把当天营业额全部捐献给灾区人民,澳华口腔医院捐款800元,经过1个小时的捐助,共筹集现金4000多元。京广路办事处机关干部一上午捐款9510元,区环卫清洁总公司几十名干部捐款6500元,1800名环卫工人的捐款还在统计中。河医社区市民捐款1605元,衣物、棉被数百件。

二七区红十字会已经启动救助机制,同

绿城爱心涌灾区

本报区街部记者集体采访

时开通了24小时捐助热线68879218或68879228,接受市民捐赠捐助。

管城区 一天捐款数万元

昨天,管城区各办事处组织辖区群众向地震灾区人民捐款,紫荆山南路办事处、中国郑州摩托车物流港、郑州市市场发展局管城中心数百名党员干部群众在郑州摩配物流港举行地震灾区大型募捐活动。不到一个小时的时间内,参与活动的党员群众捐款达到41703元。其中区政协委员、摩配物流港总经理李俊现场捐款1万元。

郑州市红十字会,城东路办事处劳动保障事务还与锦江之星酒店联合组织“抗震

救灾,爱心募捐”捐款活动,当日下午共收到捐款1500余元。郑州红十字会还在城东路锦江之星旗舰店设立爱心援助站,接受社会各界的捐助。

中原区 看厕所老太太捐出200元

昨日中午,中原区中原西路街道办、中原区牛寨村、纺织大世界工商所、纺织大世界地稅所、中原区国税局秦岭分局等工作人员纷纷自发组织起来,为地震灾区人民捐款61333元。

昨日中午1点,在捐款现场,纺织大世界数千商户主动纷纷捐款,其中一位姓曾的经理为灾区人民捐款2600元。在捐款现场,一

位自称看公厕的老太太不愿留下姓名,捐出200元后悄悄离开。

金水区 两所小学捐款4000元

昨日上午,金水区丰产路小学、纬一路小学全体师生早早来到学校,向灾区人民捐款4000多元。

纬一路小学的师生也组织了捐款活动,不少学生将自己平时积攒的零花钱全部捐出。

惠济区 街道组织党员捐款

5月13日一上班,惠济区长兴路街道党工委便向辖区广大党员发出了倡议书,号召广大党员干部要心系灾区,献上一份爱心,帮助灾区人民早日重建家园,为夺取抗震救灾的全面胜利作出自己应有的贡献。

据统计,5月13日,长兴路街道辖区14个党支部的790余名党员已累计捐款13420元,捐款仍在进行中。